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 Obvodní oddělení Policie České republiky Těrlicko je oddělením III. typu. Oddělení 

vykonává službu na území tří samostatných obcí, a to Těrlicka, Albrechtic u Českého 

Těšína a Horních Bludovic. Služební obvod patří k nejrozsáhlejším v rámci Územního 

odboru PČR Karviná. Rozloha služebního obvodu činí 46,32 km², přičemž je zde trvale 

přihlášeno přibližně 11 250 obyvatel. V letních měsících dochází k výraznější migraci osob 

v souvislosti s rekreační sezónou u vodního díla Těrlické přehrady. 

Policisté dohlížejí na klid a veřejný pořádek a podílejí se na ochraně života, zdraví osob a 

jejich majetku. Tuto činnost zajišťují prostřednictvím běžného výkonu obchůzkové služby a 

operativně pátrací činnosti. Výkon služby je plánován tak, aby byly odsloužené hodiny 

rovnoměrně rozděleny mezi všechny obce, v nichž obvodní oddělení působí, přičemž je 

flexibilně reagováno na aktuální bezpečnostní situaci a nápad trestné činnosti. 

Na celém území obvodu OO PČR Těrlicko bylo v roce 2025 statisticky evidováno 90 

trestných činů, z nichž se podařilo objasnit 46 případů, což představuje objasněnost 51,11 

%. Pro srovnání: v roce 2024 bylo evidováno 59 trestných činů, přičemž objasněno bylo 21 

případů (35,59 %). V roce 2023 bylo evidováno 73 trestných činů, z toho objasněno 41 

případů (56,16 %). V roce 2022 bylo evidováno 80 trestných činů, z toho objasněno 41 

případů (51,25 %). V roce 2021 bylo evidováno 73 trestných činů, z toho objasněno 42 

případů (57,53 %). V roce 2020 bylo evidováno 105 trestných činů, z nichž bylo objasněno 

69 případů (65,71 %). V roce 2019 bylo evidováno 161 trestných činů, z toho objasněno 

111 případů (68,94 %). Do celkového počtu evidovaných případů jsou zahrnuty i skutky, ke 

kterým sice došlo v územní působnosti Obvodního oddělení Těrlicko, avšak byly přijaty, 

evidovány a šetřeny jinými součástmi Policie České republiky. 

Z celkového počtu 90 evidovaných trestných činů v roce 2025 bylo 24 spácháno na území 

obce Albrechtice. Z tohoto počtu se podařilo přímo objasnit 16 skutků, což představuje 

objasněnost 66,67 %. Dodatečně se na počátku roku 2026 podařilo počet objasněných 

trestných činů zvýšit o další 4 případy, čímž objasněnost dosáhla 83,33 %. 

Nejčastěji je zákon porušován na úseku majetkové trestné činnosti. Jedná se zejména o 

případy krádeží, poškozování cizí věci a vloupání do objektů jak fyzických osob, tak 

právnických subjektů. Dále se objevují podvodná jednání v internetovém prostředí, případy 

nebezpečného pronásledování a vyhrožování, loupeže či řízení motorového vozidla pod 

vlivem alkoholu. V roce 2025 bylo evidováno celkem 5 případů krádeží, z nichž se podařilo 

objasnit 2. Násilná trestná činnost byla v roce 2025 zjištěna v pěti případech a všechny tyto 

skutky se podařilo objasnit. Mezi objasněné případy jsou rovněž zařazeny dva případy 

řízení motorového vozidla pod vlivem návykových látek. Uvedené údaje představují pouze 

stručný přehled. 

V roce 2025 bylo v obci Albrechtice spácháno celkem 48 přestupků. Ve 39 případech byl 

pachatel znám nebo dodatečně zjištěn, což představuje objasněnost 81,25 %. Na úseku 

přestupků se nejčastěji jedná o přestupky proti majetku a přestupky na úseku občanského 

soužití. 

Dopravně bezpečnostní situace je stabilizovaná. Středem obce vede hlavní komunikace 

spojující město Havířov ve směru na obec Stonava a město Karviná. Policisté OOP 

Těrlicko v roce 2025 zjistili u tří řidičů motorových vozidel požití alkoholu či jiné návykové 

látky před jízdou. Ve dvou případech bylo jednání kvalifikováno jako přečin ohrožení pod 



vlivem návykové látky, kdy hladina alkoholu v krvi přesáhla 1 promile. Jeden případ byl 

kvalifikován jako přestupek, kdy zjištěná hladina alkoholu nepřesáhla 1 promile. Další 

dopravní přestupky jsou zpravidla vyřizovány příkazem na místě. 

Na obvodním oddělení je jeden policista mimo jiné vyčleněn na preventivní činnost, kterou 

realizuje formou besed s žáky předškolních a školních zařízení a s klienty domova pro 

seniory. 

Závěrem lze uvést, že bezpečnostní situace v obci Albrechtice je stabilní. Podle 

dosavadního vývoje, kdy nápad trestné činnosti nevykazuje výrazný nárůst, lze očekávat, 

že zůstane přibližně na stejné úrovni. Nezastupitelnou roli na dosaženém stavu má 

dlouhodobá spolupráce Policie České republiky se strážníky Obecní policie Albrechtice i s 

orgány samosprávy. 

                              
                                                                             komisař npor. Bc. Jiří Damborský 
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